


TTosTOpUM
(a+b)c = ac + bc
-(a+tb) = -a - b
+(a+tb)=a+ Db
+(a-b)=a-b
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Pa3noxu Ha MHOXUTenu Yymcna
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* AOAHHbIE MHOXUTEnNU 9BnaroTCa UX
nenutenamm?




3aaaHue (nosTopeHue
paHee NpouAeHHOro)
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Berumucnute: 3 'z g ‘3 : 21°+51-49

Ha3osuTte BbIpaxXeHue, NpoTUBONONOXHOE AAHHOMY ,

x, 2y, \ate) \x-y

HPCACTGBbTZ B BUAe npouseeneHusa. .

<

x> "a+e"3, (3x + 71




3aaaHue .

* Kakoun umcnosom mHoXxutenb byaet obwmm B
CneAyroWmUX BbIPAKEHUSX:

12y* —8y* 152 - 75z 0,9ax + 9x - 904°

CdopmynupoBaTtb anropuTM BbIHECEHUSA OBOLLIENO
MHOXUTENS

YKaxute O6LLI,I/II7I MHO>XWUTEJ1b B IAdHHbLIX BblIPa>XE€HUAX

da+ 6 18m — nm T 15¢%q + 13ex

3xy -3y r-r 4y
Pa3noxute Ha MHOXUTenu
ba’ -3 2t +4ct - 6 1+ xy+ by

15’ - 3% 2ty + 61ty




[1pumep 1:

* Paznoxurte Ha MHOXUTeN U MHOrouYeH
Sc(y = 2) + y* (y - 2)

B AGHHOM BbIpaXeHUU MbI BUAUM, MPUCYTCTBYET
OAVH U TOT e MHOXMUTEnb... , KOTOPLIUN MOXHO
BbIHECTU 3a CKObKU. NTak, nonyumm:

=Ly (=)= )

* BouIpaxeHus x -y u y-x gaBnaroTCa
OTUBOMOJSTIOKHBIMU, MO3TOMY B HEKOTOPBIX
cryJaax MOXHO NOJSIb30BATHCA AAHHBIM

PABEHCTBOM .




[1pumep 2
* PasnoxuTte Ha MHOXUTeN M MHOrouneH
alc —e) +c*(g-¢)
3Aecb NpUCYTCTBYHOT NPOTUBOMNONOXHbIE
X LRt
BLIPAX r—a g

BOCNOJIb30OBABWUCDL NpeAbIAYyWUM TOXAECTBOM MbI
non

alc —8)+c (e—-c) =alc—&) —c*(c—8)

A Tenepb MbI BUAUM, YTO 06U MHOXUTENDb
MOXHO BbIHECTU 3a CKObBKU:

alc-e)tet(e-c)=alc-8)-c*(c-6) = (c -8)a-c’)
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Ma CKUIA AMKTAHT®

Kakor Ymcnosov MHOXUTEMb MORHO BbIHECTU 3G CKOOKU?

!

2

12x°=9x 15a + 30a’
Kakne OykBeHHble NEPEMEHHbIE MOXHO BbIHECTU 3a
CKOOKWN Y MHOrouneHa 2a’s +3ac 5y - 5xy°

KaKyro cTeneHb MHOXNTerd X MOXXHO BbIHECTU 34

5 4
Py? - xty CKOBKM Ey+r
BbiHecUTe 3a CKODOKM 0OLLNN MHOXUTENb BCEX

Y a. 2 2. 2
X + X
a’ +ab —a’c Y Y

npe,El,CTaBbTe B Bnae npom3seaeHnsA MHOINo4J1eH.
Sh— be ?a -+ 14b




TTposepum UTO NONYyYUNOCH
%




28l x—-yl-ly-x!
alg=-cl+xlg-cl-Ta-¢
xla-21ty2-a/-12-¢a)

3a'x+y'u'x —y'u—a'x+yi2x-

S~3un-mt-%mtim-n
- \/




PeweHue ypagHeHUU Tuna ax=0
CBOAALIMXCA K TAKOMY BUAY.

* Hanau KopHU ypasHeHUWU:
- bx=0,
8*0=0.
6x-24=0.
x + [x=0,
2Kk ?- 4K+8K=0

<



3agaHue

* OTBETDb!

- -Kakoe cBoUCTBO YMHOXeHUa npumeHseTcs
npu BbIHeCeHUM 06Lero MHOXUTens 3a

§KO6KM |
aKOH4YK Qopasy:

- OgH1M 13 cnocoboB pasnoXeHus
MHOro4neHa Ha MHOXUTESNN ABMSIETCA. ..

- Ecnn Bce 4neHbl MHOroYneHa cogepxxat
o0 NN MHOXUTErb, TO...




. CamocTtodarenbHasa pabota

- Onem camocnosanesibHoui pabomi :
CM 3a AOCKOU




NTor ypoka:

* Y70 g Ha ypoke y3Han?
* Y70 9 Ha ypoke rnoeTopmun?
. Y10 9 ewe He ymero?

- HomawHee 3aaaHue cMOTpU Ha AOCKe.
» Cnacubo 3a ypok.

HKU 3a YPOK NONyYunuch cneayrolme




